

今天给各位分享端午的知识，其中也会对端午节股市涨跌进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [端午节股市怎么走？](#)
2. [端午节金价会变动吗](#)
3. [欧美股市下跌，端午节后如何操作？](#)
4. [端午节后股市如何应对？](#)

端午节股市怎么走？

@端午节股市怎么走？

端午节后，大盘先在券商的带动下，突破3000点，上冲到3100点附近后，展开一次回踩，回踩之后继续上攻，走牛市第一大浪上攻。创业板强势上攻2400点上方后，注意形成第三浪上涨高点。

讲下我的分析思路：

大盘技术上的重要压力线如上图所示，2018年以来的高点连线形成的压力趋势线，年初那一波上攻，依然在这个趋势线压制下做了一个倒V，目前缓慢攀又到了这个压力位附近。那么，3000点是资金争夺的焦点，要突破3000点，必须有板块要站出来，这个板块是谁呢？我认为是券商为代表的金融板块。

发改委盘后刚出的消息：放开证券、期货、寿险的外资持股比例限制。这意味着，外资可以在A股上直接举牌券商、期货和寿险公司。券商目前估值不算高，整体规模也不大，股价又在低位。消费、医疗和科技等很多都是创了历史新高的，券商还在底部趴着，现在又可以控股券商了，如果你是外资，你会怎么做？金融市场，最难拿的是金融牌照，直接拿不到牌照，二级市场控股，间接就获取了。再说中国市场的潜力巨大，外资对能够进入中国金融领域那早就垂涎三尺了。既然那些高高在上的股票，外资都买买买，能够取个金融牌照在国内展开金融业务的公司，外资不可能视而不理的。

为了控股券商，那就必须在二级市场买入更多的筹码，资金抢筹，带动券商，券商带动大金融，大金融带动大盘，突破3000点那是分分钟的事情，不要认为很难。

只要券商连续放量上攻几个交易日，市场情绪就起来了，成交量也就跟着放出来了。突破3000点之后还会有一次回踩确认。因为每一次重大压力位的突破之后都会有

一次回踩动作。回踩确认后继续上涨，走牛市第一浪上攻。

创业板的走势结构和大盘完全不同，创业板牛市很早就确认了，目前走的是牛市的第三大浪上涨，走势分析图如下：

创业板的第三浪上涨还没有结束，因为还没有出现加速上攻，所以，节后会先冲击2400点上方。具体会冲到什么位置现在还看不出来，一旦出现持续几个交易日的放量上攻，就要小心了，这是上涨加速，也可以定义为牛市末端。一旦3浪结束了，创业板会有一个较大的调整周期出现，当然，还会不会走第四浪，这个等走出来再说。

以上分析，是按照个人的分析系统做的分析，仅供参考。

端午节金价会变动吗

我认为单独端午节金价不会有大的变动，因为每年这个时间商家都会有所准备和调整，金价涨落主要与国际市场变动有关。

欧美股市下跌，端午节后如何操作？

这次外盘的假期下跌原因主要是由于美国大量复工后疫情的再次爆发对复工复产造成了一定影响，导致美股下挫，但我个人对节后A股不是特别悲观，理由如下：

1. 美股经历初次疫情爆发后走出了一个大V反转，这里注意是反转而不是反弹，因为纳斯达克甚至创出了新高，既然大V都新高了还每天想着美股会不会暴跌熊市来临，是根本毫无意义的
2. 从美国一系列调控政策来看不可谓不狠，大放水大印钞，如美股继续下跌疫情继续发酵，料还有后续刺激措施继续下猛药
3. 可以看下虽然美股有一定跌幅，但A50并没有大幅下跌，且整个国内可以说疫情完全可控，目前经济调控精准滴灌，外加大搞基建持续刺激，下周即将公布工业Pmi一些列重要数据，料也会持续走好，国内经济韧性十足，周一低开后，料一段时间内便会第N次冲击3000点！优质股票只要敢跌，便是苦等已久上车之良机！

端午节后股市如何应对？

要知道端午节后,股市如何应对,首先要知道节后的股市会怎么样走。还是先看图容易明白。具体如下图所示，这是沪指周线图。可见节前收出四连阴，缩量下跌，再

创新低。目前没有见底回升迹象。也就是说，节后一周沪指收阴的可能性大。

其次，看看消息面如何。今天毛衣站已经有了一个结果，就是互相增加500亿美元商品25%的关税。这是一个双输的结果。所以，节后大概率刺激股市继续调整。

综上所述，节后沪指继续调整的可能性较大。那么，问题就转变为如何应付继续调整的市场了。我们知道调整市道，往往在调整结束附近可能出现恐慌性杀跌，某些个股调整的幅度可能比较剧烈。所以，个人认为，除了明显强于大盘的个股可以暂时持股，弱势股需要适当减仓观望，等待恐慌性杀跌出现后再进场回补仓位。这种策略可进可退，是比较稳健的。

当然，如果不出现大幅调整怎么办？这个就需要及时跟踪修正自己的操盘策略了。一般来说，在下降趋势里，要扭转下跌趋势止跌回升，要么有利好消息推动，要么出现明显放量。所以，减仓之后要严密关注成交量是否放大，一旦放大要注意及时回补，避免踏空；同时严密关注消息面，如果有利好出台，也要及时回补仓位。如果没有以上情况出现，那么就可以继续跟踪盘面等待机会即可。

由于今天才是端午节假期的第一天，还有两天。这两天的消息面如何，也要及时关注。股市受消息面影响很大。以上分析，仅为按照目前情况分析。以上分析，仅供参考。据此操作，风险自担！

关于端午，端午节股市涨跌的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。